
ЗВІТ 
ПРОВЕДЕНОГО ОПИТУВАННЯ (АНКЕТУВАННЯ) ГРОМАДСЬКОЇ 

ДУМКИ ЩОДО ОБЛАШТУВАННЯ ПАРКУ ім.Т.ШЕВЧЕНКА

№ 
з/п

Опис % 
респондентів

Хочуть бачити
Сучасні атракціони 12
Спортивні локації (у т.ч. вело-, скейт-, роле-, тенісний та 
шахматний столи)

10

Зони відпочинку по вікових категоріях 10
Лавочки зі спинками 10
Сучасний ландшафтний дизайн (у т.ч. клумби з квітами) 9
Круглодобову присутність працівників охорони 8
Чистий інклюзивний благоустрій з тактильною плиткою 8
Пішохідні та велодоріжки 6
Сучасне освітлення 6
Об’єкти громадського харчування 6
Зону культурного відпочинку 4
Фонтан (фонтани) 3
Камери відеоспостереження 3
Інші побажання (відновити пам’ятник стрийським воїнам та 
ресторан; громадські туалети, урни для сміття, літній 
кінотеатр, альтанки, тир, танцювальний майданчик, 
дельфінарій, зоопарк, ковзанка та різдвяні локації  

5

Без
1 Осіб, які зловживають спиртними напоями
2 Тимчасових споруд

В опитуванні взяли участь 297 респондентів

44,8% - особи віком від 30 до 45 років
63,6% - особи жіночої статі
32,7% - особи робітничого фаху
56,2% - у парку бувають інколи
44,4% - особи, які прогулюються з дітьми чи друзями
93,9% - не відчувають себе безпечно у цьому парку
91,9% - особи, яким не дуже приємно перебувати у парку
32,7% - не вистачає сучасного благоустрою 
 


